
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Service Layer SAP 
 

   



 

 

Service Layer SAP 
VERSIÓN: 

V 1.0.0 

 

 
2 

Contenido 
Service Layer SAP ................................................................................................................................ 3 

1. Requerimientos Iniciales ............................................................................................................. 3 

1.1. A tener en cuenta por parte del cliente............................................................................. 3 

2. Estructura Service Layer .............................................................................................................. 4 

3. Instalación y Configuración Service Layer ................................................................................... 7 

3.1. Fase inicial .......................................................................................................................... 7 

3.2. Instalación Versión 5.0.0 y 6.0.0 ........................................................................................ 9 

3.3. Instalación Versión 6.0.1 .................................................................................................. 22 

2.4 Errores Comunes y Revisión Conexión Exitosa ................................................................ 35 

 

  



 

 

Service Layer SAP 
VERSIÓN: 

V 1.0.0 

 

 
3 

Service Layer SAP 
Es una herramienta de integración que permite la comunicación entre SAP BO y otras aplicaciones 

externas como Novasoft para el paso en línea de la interface contable. Para la instalación, el cliente 

debe contar con versión 9 de SAP en motor HANNA o versión 10, cuando el motor es Microsoft. 

1. Requerimientos Iniciales 
Para el proceso de implementación del Services Layer, se estima un tiempo aproximado de quince 

horas, si solo hay una compañía en la base de datos, en caso de ser más, el tiempo se incrementa. 

Actualmente el proceso se puede realizar desde versión 5.0.0 de Novasoft y posteriores, y es 

compatible con SAP Bussines One, en las versiones indicadas anteriormente. 

1.1. A tener en cuenta por parte del cliente 
 

o Tener activo el servicio de Service Layer dentro del Land Scape (consola) de SAP, para que 

permita realizar el uso de la integración y su respectiva configuración. 

o Base de datos de prueba de SAP por cada compañía, con su respectivo usuario (manager en 

lo posible), contraseña y URL del Servicio SL. 

o Cuando se realicen las pruebas, abrir el puerto que utilizan para el services Layer para que 

quede público. 

o Entregar archivo con la estructura de JSON del comprobante de nómina. 

Esta información es netamente del cliente, por lo que hasta no se garantice que se cuente en su 

totalidad con los datos requeridos, no será posible iniciar la fase de implementación y agendamiento 

de las sesiones por parte de Novasoft. 
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2. Estructura Service Layer 
 

Previo al inicio de la implementación, se requiere confirmar que los campos requeridos por el 

cliente, se encuentren en la estructura actual de la integración con Service Layer desde Novasoft:  

 

Tipo de Registro Nombre del Campo Descripción del Campo 

1 referencedate Fecha del documento 

1 DueDate Fecha del documento 

1 memo Descripción tipo de liquidación + mes + año 

1 TransactionCode Valor fijo  

1 CodCompania Codigo compañia 

1 CheckAbs CheckAbs 

2 accountcode Cuenta contable interfaz local 

2 ProjectCode Codigo Proyecto 

2 shortname Valor del campo Código SAP del Tercero 

2 debit Valor Del Debito (con dos decimales) 

2 credit Valor Del Credito (con dos decimales) 

2 U_HCO_RELPAR Localización 

2 U_InfoCo01 Localización 

2 U_InfoCo03 Localización 

2 U_HBT_Tercero Localización 

2 U_TAX4_CardCode Localización 

2 U_OK1_EmpleadoV Localización 

2 ContraAccount Centro de costos 

2 costingcode Centro de costos 

2 CostingCode2 Código del cálculo del costo 2 

2 CostingCode3 Código del cálculo del costo 3 

2 CostingCode4 Código del cálculo del costo 4 

2 linememo Nombre del concepto 

2 ReferenceDate1 ReferenceDate1 

2 ReferenceDate2 ReferenceDate2 

2 Reference1 Reference1 

2 Reference2 Reference2 

2 TaxDate TaxDate 

2 BaseSum BaseSum 

2 TaxGroup TaxGroup 

2 DebitSys DebitSys 

2 CreditSys CreditSys 

2 VatDate VatDate 

2 VatLine VatLine 

2 SystemBaseAmount SystemBaseAmount 

2 VatAmount VatAmount 



 

 

Service Layer SAP 
VERSIÓN: 

V 1.0.0 

 

 
5 

Tipo de Registro Nombre del Campo Descripción del Campo 

2 SystemVatAmount SystemVatAmount 

2 GrossValue GrossValue 

2 AdditionalReference AdditionalReference 

2 CheckAbs CheckAbs 

2 TaxCode TaxCode 

2 TaxPostAccount TaxPostAccount 

2 LocationCode LocationCode 

2 ControlAccount ControlAccount 

2 EqualizationTaxAmount EqualizationTaxAmount 

2 SystemEqualizationTaxAmount SystemEqualizationTaxAmount 

2 TotalTax TotalTax 

2 SystemTotalTax SystemTotalTax 

2 WTLiable WTLiable 

2 WTRow WTRow 

2 PaymentBlock PaymentBlock 

2 BlockReason BlockReason 

2 FederalTaxID FederalTaxID 

2 BPLID BPLID 

2 BPLName BPLName 

2 VATRegNum VATRegNum 

2 PaymentOrdered PaymentOrdered 

2 ExposedTransNumber ExposedTransNumber 

2 DocumentArray DocumentArray 

2 DocumentLine DocumentLine 

2 CostElementCode CostElementCode 

2 Cig Cig 

2 Cup Cup 

2 IncomeClassificationCategory IncomeClassificationCategory 

2 IncomeClassificationType IncomeClassificationType 

2 ExpensesClassificationCategory ExpensesClassificationCategory 

2 ExpensesClassificationType ExpensesClassificationType 

2 VATClassificationCategory VATClassificationCategory 

2 VATClassificationType VATClassificationType 

2 VATExemptionCause VATExemptionCause 

2 U_SCL_CodeSN U_SCL_CodeSN 

2 U_HBT_TipMM U_HBT_TipMM 

2 U_HBT_Impuesto U_HBT_Impuesto 

2 U_HBT_Base U_HBT_Base 

2 U_HBT_TarRet U_HBT_TarRet 

2 U_HBT_ConcepMM U_HBT_ConcepMM 

2 U_IFRS_Notas U_IFRS_Notas 

2 U_Concepto U_Concepto 

2 U_PSQ_FP U_PSQ_FP 

2 U_PSQ_COBRCR U_PSQ_COBRCR 
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Tipo de Registro Nombre del Campo Descripción del Campo 

2 CashFlowAssignments CashFlowAssignments 

2 CostingCode5 CostingCode5 

2 U_BaseRet Base de retencion (con dos decimales) 

2 U_CodRet U_CodRet 

2 U_TarifaRet U_TarifaRet 

2 U_TAX4_TypeMM U_TAX4_TypeMM 

2 U_TAX4_WTCode U_TAX4_WTCode 

2 U_TAX4_BaseRet U_TAX4_BaseRet 

2 U_TAX4_ConceptMM U_TAX4_ConceptMM 

2 U_TAX4_TaxRet U_TAX4_TaxRet 
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3. Instalación y Configuración Service Layer 

3.1. Fase inicial 
Una vez el cliente haya suministrado los datos esenciales y se haya validado la conexión, se debe 

seguir el siguiente paso a paso, aclarando que la instalación se realiza directamente en la base 

de datos de producción de Novasoft, pero la conexión va direccionada a la base de datos de 

pruebas de SAP: 

I. Validar versión de Novasoft en la base de datos confirmada por el cliente.  

Se debe realizar la consulta de la versión, confirmar que permita acceder con el usuario 

“Consultor” y validar la tabla nom_auditoria para verificar que registre log con fecha reciente y 

así garantizar que el proceso se realice en la Base de datos correcta. 

Las instrucciones sugeridas para validar son: 

select * from sis_aplicacion where ind_ins = 1 

 

select max(fecha) from nom_auditoria 

 

select * from sis_usuarios where usu_nombre = 'Consultor' 
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En caso que no exista el usuario “Consultor”, se debe instalar el Script de creación del mismo, 

ya que la instalación y configuración se deben realizar con ese usuario para tener trazabilidad. 

II. Generar copia de la base de datos y el sitio del cliente (como control personal, para 

resguardar la información previamente a la instalación). 

III. Crear carpeta en el escritorio del servidor denominada “Novasoft no borrar” si ya 

existe una, crear dentro de esta, una subcarpeta denominada “Service Layer”. 

Posteriormente, copiar la carpeta con los componentes entregados por el Especialista funcional, 

correspondientes a la versión en la cual esté el cliente. 

Versión 5.0.0. Versión 6.0.0. 

  
Versión 6.0.1.  
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3.2. Instalación Versión 5.0.0 y 6.0.0 
En el orden indicado en la carpeta se deben ejecutar los Scripts de base de datos y actualizar los 

componentes de sitio de acuerdo a la ruta indicada.  

1. Se procede a la ejecución directamente desde el motor, de los componentes de base de 

datos correspondientes a los scripts numerados del 1 al 4. 

 

2. Ejecutar sentencia para asignar permisos al objeto de la vista 

EXEC SP_GEN_GRANTALL '%', 'v_int_SAP_layer' 

 

3. Se instalan los componentes de sitio, de acuerdo a la ruta indicada. 

Versión 5.0.0. Versión 6.0.0. 

 
 

 

4. Luego de instalar los componentes desde el 1 hasta el 7, realizar las siguientes validaciones 

desde la aplicación. 

 

o Ingresar a Información General / Interfaces / Parametrización Archivos Planos, confirmando 

que permita editar (sin realizar ningún cambio) y luego cancelar. 
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o Ingresar a Información General / Interfaces / Generar Archivos Planos, elegir la interfaz 19 

y hacer clic en procesar y luego en aceptar (debe aparecer el formulario con los cuatro 

campos actuales) 
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o Ingresar a Información General / Interfaces / Parámetros Generales SAP Layer (generará 

error: El relleno entre caracteres no es válido y no se puede quitar) 

 

5. En la base de datos, realizar la siguiente consulta: 

select * from gen_paramsasvplayer 

 

Se debe eliminar ese registro de la tabla para corregir el error presentado en el proceso “Parámetros 

Generales SAP Layer”. 
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delete from gen_paramsasvplayer 

 

Luego de lo anterior, al cargar el proceso desde la aplicación ya no debe generar error: 

 

6. Posteriormente se debe realizar la consulta a la tabla gen_defplano_interfazEnt para el 

código de interfaz 19 y notaremos que está creada con 21 registros (como consecuencia de 

los scripts instalados anteriormente), sin embargo, la estructura actual contiene 82 campos 

por lo que será necesario borrar la tabla para esa interfaz y cargar la estructura completa 

por medio de la opción, editar 200 primeras filas. 

select * from gen_defplano_interfazEnt where cod_int = '19' 

delete from gen_defplano_interfazEnt where cod_int = '19' 
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7. Abrimos el archivo de Excel del punto 8, y copiamos el contenido sin los encabezados, el 

cual contiene la estructura actual completa de 82 registros. 

 

 

Luego, en la base de datos ubicamos la tabla gen_defplano_interfazEnt y elegimos la opción para 

editar las primeras filas:  
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En la ventana que se abre, vamos al último registro, seleccionamos la fila y pegamos el contenido 

del archivo de Excel (sin encabezados) previamente copiado: 

 

 

Lo podemos pegar con la opción del clic derecho del mouse, o directamente con el atajo Ctrl + V 
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Posteriormente si volvemos a ejecutar la consulta del punto 5, para la interfaz 19, registrarán los 82 

registros:  

 

8. Una vez culminados los ocho (8) puntos de la carpeta, se debe agregar un nuevo parámetro 

en la opción Parametrización Archivos Planos para la interfaz 19:  
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9. Ahora procedemos a configurar los datos solicitados al cliente desde la fase inicial en el 

proceso Parámetros Generales SAP Layer. Tener presente que siempre se debe configurar 

la compañía 0 no aplica, más las compañías que tenga el cliente para Service Layer de SAP. 
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Nota: es importante que a la URL indicada por el cliente en los parámetros quede con el puerto (si 

lo tiene) y la terminación /b1s/v1/ como se muestra en la imagen, además se recomienda que el 

registro se realice desde la compañía hacia arriba, ya que cuando se selecciona la compañía, se borra 

la clave del usuario y es necesario volver a ingresarla. 

Una vez confirmados los datos, se hace clic en el ícono  y se realiza el mismo proceso con cada 

compañía con los datos correspondientes informados por el cliente para cada una de ellas: 

 

10. Al finalizar, se debe garantizar que la configuración y conexión sean exitosas por lo que se 

debe realizar una prueba de envío de una interfaz ya generada en Novasoft. 

Se recomienda validar la tabla del detalle de interface contable y validar el último documento 

generado para liquidación de contrato o de nómina: 

select max(fec_cte) from rhh_Intconta_detalle where tip_liq = '04' 

select max(fec_cte) from rhh_Intconta_detalle where tip_liq = '01' 

select * from rhh_Intconta_detalle where tip_liq = '01' and fec_cte= '20240630' 
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Posteriormente, identificar el número de documento con esa fecha generada y realizar la consulta 

a la vista de Service Layer: 

select * from v_int_SAP_layer where num_doc = 'NOMINA JUNIO S' 

 

Desde la aplicación, realizar el proceso Generar archivos planos por cada compañía: 
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3.3. Instalación Versión 6.0.1 
En el orden indicado en la carpeta se deben ejecutar los Scripts de base de datos y actualizar los 

componentes de sitio de acuerdo a la ruta indicada.  

1. Se procede a la ejecución directamente desde el motor, de los componentes de base de 

datos correspondientes a los scripts numerados del 1 al 4. 

 

2. Ejecutar sentencia para asignar permisos al objeto de la vista 

EXEC SP_GEN_GRANTALL '%', 'v_int_SAP_layer' 

 

3. Se instalan los componentes de sitio, de acuerdo a la ruta indicada. 

 

4. Luego de instalar los componentes desde el 1 hasta el 6, realizar las siguientes validaciones 

desde la aplicación. 

 

o Ingresar a Información General / Interfaces / Parametrización Archivos Planos, confirmando 

que permita editar (sin realizar ningún cambio) y luego cancelar. 
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o Ingresar a Información General / Interfaces / Generar Archivos Planos, elegir la interfaz 19 

y hacer clic en procesar y luego en aceptar (debe aparecer el formulario con los cuatro 

campos actuales) 
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o Ingresar a Información General / Interfaces / Parámetros Generales SAP Layer (generará 

error: El relleno entre caracteres no es válido y no se puede quitar) 

 

5. En la base de datos, realizar la siguiente consulta: 

select * from gen_paramsasvplayer 

 

Se debe eliminar ese registro de la tabla para corregir el error presentado en el proceso “Parámetros 

Generales SAP Layer”. 
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delete from gen_paramsasvplayer 

 

Luego de lo anterior, al cargar el proceso desde la aplicación ya no debe generar error: 

 

6. Posteriormente se debe realizar la consulta a la tabla gen_defplano_interfazEnt para el 

código de interfaz 19 y notaremos que está creada con 21 registros (como consecuencia de 

los scripts instalados anteriormente), sin embargo, la estructura actual contiene 82 campos 

por lo que será necesario borrar la tabla para esa interfaz y cargar la estructura completa 

por medio de la opción, editar 200 primeras filas. 

select * from gen_defplano_interfazEnt where cod_int = '19' 

 

delete from gen_defplano_interfazEnt where cod_int = '19' 
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7. Abrimos el archivo de Excel del punto 6, y copiamos el contenido sin los encabezados, el 

cual contiene la estructura actual completa de 82 registros. 

 

Luego, en la base de datos ubicamos la tabla gen_defplano_interfazEnt y elegimos la opción para 

editar las primeras filas:  
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En la ventana que se abre, vamos al último registro, seleccionamos la fila y pegamos el contenido 

del archivo de Excel (sin encabezados) previamente copiado: 

 

 

Lo podemos pegar con la opción del clic derecho del mouse, o directamente con el atajo Ctrl + V 



 

 

Service Layer SAP 
VERSIÓN: 

V 1.0.0 

 

 
28 

 

Posteriormente si volvemos a ejecutar la consulta del punto 5, para la interfaz 19, registrarán los 82 

registros:  

 

8. Una vez culminados los seis (5) puntos de la carpeta, se debe agregar un nuevo parámetro 

en la opción Parametrización Archivos Planos para la interfaz 19:  
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9. Ahora procedemos a configurar los datos solicitados al cliente desde la fase inicial en el 

proceso Parámetros Generales SAP Layer. Tener presente que siempre se debe configurar 

la compañía 0 no aplica, más las compañías que tenga el cliente para Service Layer de SAP. 
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Nota: es importante que a la URL indicada por el cliente en los parámetros quede con el puerto (si 

lo tiene) y la terminación /b1s/v1/ como se muestra en la imagen, además se recomienda que el 

registro se realice desde la compañía hacia arriba, ya que cuando se selecciona la compañía, se borra 

la clave del usuario y es necesario volver a ingresarla. 

Una vez confirmados los datos, se hace clic en el ícono  y se realiza el mismo proceso con cada 

compañía con los datos correspondientes informados por el cliente para cada una de ellas: 

 

10. Al finalizar, se debe garantizar que la configuración y conexión sean exitosas por lo que se 

debe realizar una prueba de envío de una interfaz ya generada en Novasoft. 

Se recomienda validar la tabla del detalle de interface contable y validar el último documento 

generado para liquidación de contrato o de nómina: 

select max(fec_cte) from rhh_Intconta_detalle where tip_liq = '04' 

select max(fec_cte) from rhh_Intconta_detalle where tip_liq = '01' 

select * from rhh_Intconta_detalle where tip_liq = '01' and fec_cte= '20240630' 
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Posteriormente, identificar el número de documento con esa fecha generada y realizar la consulta 

a la vista de Service Layer: 

select * from v_int_SAP_layer where num_doc = 'NOMINA JUNIO S' 

 

Desde la aplicación, realizar el proceso Generar archivos planos por cada compañía: 
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2.4 Errores Comunes y Revisión Conexión Exitosa 
El resultado esperado para garantizar que la conexión se está realizando correctamente con los 

datos indicados por el cliente, es que genere un error de datos, más no de permisos o conexión. Es 

decir, se debe garantizar que la conexión sí se está realizando e intentado consultar la información 

en SAP. Por ejemplo: 

   

   

   

 

  

   
Por otro lado, los siguientes errores, confirman que los datos de conexión, habilitación de puertos 

o comunicación entre Novasoft y SAP, no se ha logrado establecer: 
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En ese caso, se recomienda confirmar que la información entregada por el cliente, permita la 

conexión desde una herramienta de validación como Postman: 

 

Si dicha conexión, no se logra establecer, la sesión debe reprogramarse, hasta tanto el cliente logre 

validar y garantizar conexión, con la información entregada: 

 

 


